

PHILADELFA POKROKU ZÁPADU

na čes. se ve známé

lékárne Fm. Germáka

v čísle 1266 již. 13. ul., blíže Williams.

ždež lze veškeré naše zaležitosti vyřizovati

TISKÁRNA POKROKU ZÁPADU

nalézá se v č. 509-511 již. 12. ul.

MAŠNÝ KRAM

na již. straně města vlastní kraján

V. F. Kunol

Milo 1244 jižní 13. ul.

Největší zásoby masa všeho druhu, usenek, salámů, šunek a vůbec všeho, co obor tento spadá.

Ceny levnější, než kdekoli jinde.

Z NAŠEHO MĚSTA.

V minulé své schůzi usnesl seshpolec Bohemia, č. 314 AOUW., že věnuje částku \$5 na vydržování české školy a s ní spojené dětské besídky.

Spolek sv. Ludmily, náležející k Ústřední jednotě žen Amerických, pořádá dne 21. listopadu skvělý zástěrkový ples v místnosti p. Jana Hrocha.

Pěknou zábavu připravuje svým přátelům oblíbený damský sbor Háj Lily, č. 9. Kruhu Dřevaček, jenž obhájvá bude dne 23. listopadu, v místnostech p. Johna Hrocha.

Já, ono se řekne, že je ta neb ona mouka dobrá. Ale nejlepší jest Wilberská, Zvoněčka a Aksamita.

Školní rada naše se v sezení minulém jak se patří pohádala o zařízení výtěpce pro školní budovu Cass. Kontraktor, který zářezal to dodal, použil slabších kotle i jiných cihel, než jak v nabídce bylo ustanoveno a stavitel budovy je na okresní demokratické tiketě za kandidáta postaven.

Centerville Block Coal Co., 210 jižní 15. ul., dobývá a prodává právě Walnut Block a tudíž neúčinte chybu, když objednáte vaše uhlí na zimu u nás. Prodáváme též Rock Spring, Ohio, Illinois a jiné druhy měkkého uhlí.

Nastolení nových úřadů lože Jan Hus, č. 5 Rytířů Pythio-vých, slavnostně obdržíváno bude v sobotu dne 6. ledna 1900, při kteréžto příležitosti uspořádá jmenovaný spolek velkélepon veřejnou zábavu, spojenou s bohatým programem (zpěvy sborové, sola, výstupy komické), která ovšem bude velmi zdařilá, soudíme-li dle toho, jaké plnění dosud těšily se veškeré zábavy, tímto spolkem pořádané.

Die zákona, poslední legislatarou přijatého, musejí se nechati registrovati i ženy, které chtějí

bráti podílu na volbách školních. Která z našich krajanek se bude přáti při příští volbě odevzdati svůj hlas pro školní dozorce, musí se nechat ve dnech registračních zapsati právě tak, jako voličové mužští.

A pak že prý republikánská strana není k nám přiznivou! Dostalo se nám ujištění, že když zvolen bude republikánský navrženec za šerifa, pan Burmester, dá do útadu za svého příručího ihned krajana a sice všeobecně (bohužel) známého F. Hromádku. Tak, teď to víme! Krajáné, kde jste který, pomáhejte krajnovi Hromádkovi! Když budete hlasovat pro Burmestru, bude to, jako byste dali hlas Hromádkovi, a to víte, že to je kraján, který nám dělá jen čest, který ještě nebyl nikde dost dlouho, aby se dostal do kázně. To se rozumí, že když bude Burmester zvolen, Hromádko se stane příručím, pouze jen proto, že by se rád seznamil aspoň s naším okresním vězením.

Znáte pivo kteréž proslavilo Milwaukee? Bylo to pivo Schlitzovo, jaké čepuje hostinský H. Vávra v obou svých hostincích, jak na rohu 13té, tak na 15té a William. Navštivte jej a přesvědčte se, že takový malvaz jako u něho nikde jinde nenaleznete. Likéry, jakož i doutníky jsou ovšem stejné dobroty s pivem, totiž ty nejlepší a nechtutnější.

Hledá se učitelka, jež by mohla dávati soukromé hodiny v anglické výslovnosti, nejméně tři hodiny týdně. Laskavě přihlášký s udáním platu adresujte na J. J. cf Hospodář, Omaha.

Omažská "Bee" vyčítá demokratům, že prý ta jejich láska k Čechům je jaksi zdlouhavá, že prý na okresní tiketě ještě nikdy před volbou letošní Čecha neměli. Pravda, svatá pravda! Jen že k tomu "Bee" opomíná dodati, že v tom ohledu jsou republikáné ještě daleko za demokraty, poněvadž oni ještě ani letos Čecha na okresní tiketě nemají a nechceti a pochybuje, že by jej tam dali ještě kdykolivěk po budoucích padesát rok, kdyby Češi chtěli býti neustále jen ochotnými voloušky, kteří by republikánskou káru z bahna ochotně vytahovali.

Nové jeviště v budově T. J. Sokol, jež bylo tento týden právě dohotoveno, jest bez odporu jedno z nejlepších menších jevišť v našem městě, o čemž měli jsme příležitost přesvědčiti se včera. T. J. Sokol nelitovala nákladu, neboť jedinou snahou její bylo, aby jeviště bylo dokonalé a všem moderním požadavkům vyhovující a to se jí též plnou měrou podařilo. Hlavní opona jest přímo skvostná a syté barvy na ní velice lahodí oko pozorovateli. Opona tato kreslena jest na způsob záslony, z níž ve středu jasně vyniká historický hrad český Karlův Týn, v němž po dlouhá léta byly uschovávány klenoty koruny české. Malba na jedné ze scénérií, znázorňující městskou ulici, představuje ulici z naší matičky Prahy a jest tak věrně zpracována, že oko pozorovatelelo nemůže se od scénérie této ani odtrhnouti.

Mnozí krajáné bydlící na jižní straně města, neví dosud, že jedním z nejlepě zařizených feznických kramů ve městě nalézá se na rohu 16. a Williams. Kram vlastně jest Jos. Nejepinským, jenž každému s ochotou poslouží nejen vždy čerstvým masem, ale zároveň vším, co v obor jeho spadá. Výrobky uzenářské nelze lepší a levnější koupiti nikde.

Zvěrolékaři ze státu Iowa a Nebraska zasedli ve středu ku poradě v lier Grand hotelu. Někteří z nich přednášeli o různých nemocích domácích zvířat a horlivá debata byla rozvinuta o mlékařství, dohledce na mléko a o maso. Usnešeno bylo opět obdržívati schůzi druhé úterý v únoru příštího roku v Lincoln.

Na naší vyšší škole měly ženské posluchačky zvláštní setřánu vojeakou, již zvaly Company Z, do níž přijímaly jen ty bohatší slečinky. To jim však nepů zal nový říditel, Waterhouse, řka,

že je to jen pýcha a to prý předchází pád. Slečinky strhaly své vojenské odznaky, ale mají nekfe-stanský dopal na negalantního principála.

Městská rada ve schůzi, mí-nulé středy obdržíváné, uzavřela vydati za dalších \$25,000 dluhopisů na zařízení stok. Loňským odhlasováním bylo povoleno vydati dluhopisů v obnosu \$50,000, z nichž bylo již za \$25,000 vydáno a nyní mají býti vydány za zbývající obnos. Dluhopisy ty jsou splatny až po 20 letech, nesou 4 procenta úroků a peřize za ně stržené nesmí býti k žádnému jinému účelu použity, než ku stavění a opravě stok městských.

Jak se dozvídáme, půjdou nyní republikáné na Čechy s bubnem. Zitra večer bude prý obdržívána schůze v Národní Síni, v kteréž budou řečniti pp. Rose water, Wharton a jiní a účinkovati bude hudba 7. wardy. Ovšem, že bude to schůze všeobecná a nevíme o žádných českých řečnících, vyjma p. Rosewatera, ale proto přece budou občané pozváni ke schůzi té též českými plakáty. Ve schůzi té snad poví p. Rosewater posluchačům, jak Čechům maloval straky na vrbě před minulou primárním volbou.

V čísle 550 již. 26. ulice byla minulé středy obdržívána veselka, k níž se dostavil zástup pá-nů kluků, dělající venku kočičnu. Ženich si zavolal chasu a dav jednomu z nich peněz, pravil, aby ty druhé podělil. Kluk ale s penězi upláchl a cháska se vrátila k domu svatebčanů, aby dělala nový randál. Opět ženich podaroval kluky, daje něco peněz jednomu z nich na rozdělení, ale opakovala se ta stará komedie. Kluk s penězi utekl a ostatní se vrátili, aby randál obnovili. Tu již přešla trpělivost svatebčany, tak že zavolali policii, která chásku rozehnala, ale jeden z policajtů musel zůstat na stráži, aby svatebčané v zábavě pokračovati mohli bez vyrušování pány kluky.

První registrační den v Omaze vykazuje větší účastenství voličů, než v loni. Ve čtvrtek se nechal registrovati 6,016 voličů, kdežto v loni v první registrační den se jich nechal zapsati 5,081. Co republikáné se nechal zapsati 3,920 občanů v Omaze, co demokraté 1,168, co populisté 131, co střibrašští republikáné 49 a k žádné politické straně se nehlásivších 727. V první wardě, v níž značný počet Čechů bydlí, se nechal registrovati 574 občanů, z nichž 330 co republikáné, 140 co demokraté, 12 populisté, 9 střibrašských republikánů a 63 nestranných. V 2. wardě se nechal zapsati 811 voličů, z nichž rep. 432, dem. 214, pop. 18, stř. rep. 1 a nestranných 143. V South Omaze bylo zaneseno v seznam voličů 1,100 občanů, z nichž co rep. se zapsalo 414, co dem. 410, co pop. 32 a nestranných 244. Ve zprávě té není zahrnuto ještě několik okrsků.

REUMATISMU, německých zákonů, DR. RICHTER "KOTVOVÝ" PAIN EXPELLER.

Kde je VELKOU Posvicenskou Zábavu Háj Lily čis. 9, DŘEVAŘEK v sobotu, 25. listopadu '99 V SÍNI P. JANA W. HROCHA.

TELEPHONE 43 NEBRASKA FUEL COMPANY 1414 FARNAM ST.

Nejlepší "Scranton" Penn. uhlí tvrdé uhlí \$8.50 tunna.

Největší podzimní výprodej obleků a zimníků pro muže a hochy. Před zvýšením cen vlněných látek, nakoupili jsme obrovské zásoby za hotové při velké srazce a proto můžeme nyní šatsvo prodávat levněji než kde jinde.

HLAVNÍ VĚC

Hlavní věc v úspěšném obchodování jest hlavní spruha; jestli tato ochabne, "kola ustanou v činnosti." U nás jde vše správně — každý muž jest na svém místě a hledí si povinnosti jemu určených. Dosti možno, že i při takovémto zařizení nalézne se kritik, který bude mlti nějaké námitky, jest však dokázáno, že obchod náš jest v popředí na prodej svrchníků.

Naleznete zde nejmódnější stříh, největší množství a nej-větší výběr. Neopomeňte nás navštíviti. Zimníky zvláštní délky, pěkně podšité, s vysokými límcí, vhodné k zápasu se zimním počasím, počínají od \$3.75. Po tom přijdou naše vkusné Beavers modré a černé — dobře zhotovené, pouze \$4.50 jinde museli byste platiti za tentýž druh dvojnásobně, aneb tutéž cenu za zimník, který postrádá vlastností hlavních: teploty a trvanlivosti.

Hlavní zásadou naší jest předčítí vše, co jinými obchody jest nabízeno. To může dělati pouze

Nebraska Clothing Co

Náš černoch

naostil sobě nůž a seřizl ceny kamen pro následujících 30 dnů v míře úžasné.

Oak kama \$7.00 Kama na tvrdé uhlí \$20.00 Kama k vaření "Ranges" za cenu jakoukoliv.

A. C. RAYMER 1514 Farnam ul., Omaha. 2408 N ul., South Omaha.

Předpičete svým přátelům do Čech na Hospodáře; pouze \$1.50 ročně

Zástěrkový PLES Spolek sv. Ludmily č 46 v úterý, 21. listopadu '99 V SÍNI P. J. W. HROCHA.

Střevíce pro děti... prodává Anton Bilek daleko levněji nežli kterýkoliv obuvník obchod v městě. Činím tak proto, abych sezámil obecnost s našimi vřetečnými školními střevíci. Naše zásoby pochází od nejlepších vyřabitelů, jsou úplné nové a z nejlepšího tváření. Prodej dobře obu vi pro žáky lacině jest mou specialitou. Jestli hledáte obchod, kde nejvýhodněji koupiti obuv pro žáky, pamatujte si místo C. J. Carlson, 107 již. 16. ul., naproti Hayden's.

Největší podzimní výprodej obleků a zimníků pro muže a hochy. Před zvýšením cen vlněných látek, nakoupili jsme obrovské zásoby za hotové při velké srazce a proto můžeme nyní šatsvo prodávat levněji než kde jinde.

Za \$4.95 pěkné obleky pro muže, zhotovené z kaš-míru a tweeda, jednoduše i dvojfadové, mají cenu \$7.50. Za \$7.45 pěkné zimní a podzimní obleky z impor-tovaných anglických clay worsteds, kaš-míru, pěkných cheviotů, jednoduše i dvojfadové, saka i fraky; mají cenu \$12.00. Za \$9.95 velmi pěkné podzimní a zimní obleky z nejmódnějších vzorček z importova-ných českých a barevných clay worsteds a pěkných cheviotech. Stály by jinde \$15.00. Za \$12.50 krásné obleky z nehladantějších látek a vzorčků. Stály by jinde \$18.00. Za \$19.00 mužské vkusné podzimní a zimní obleky, zhotovené z nejlepšího importovaného a domácích vlněných látek, střihem dle nejmódnějšího střihu. Stály by jinde \$30.00. Za \$5.00 koupiti modní svrchník v barvách od světlé do tmavoché. Stály by \$7.50. Za \$9.98 koupiti nejmódnější druh svrchníků k no-sení v podzimě a v zimě. Zvláště pěkné podšité a zhotovené; kapsy všeho druhu. Nelze jej nikde koupiti pod \$15.00.

HLAVNÍ VĚC

Hlavní věc v úspěšném obchodování jest hlavní spruha; jestli tato ochabne, "kola ustanou v činnosti." U nás jde vše správně — každý muž jest na svém místě a hledí si povinnosti jemu určených. Dosti možno, že i při takovémto zařizení nalézne se kritik, který bude mlti nějaké námitky, jest však dokázáno, že obchod náš jest v popředí na prodej svrchníků.

Naleznete zde nejmódnější stříh, největší množství a nej-větší výběr. Neopomeňte nás navštíviti. Zimníky zvláštní délky, pěkně podšité, s vysokými límcí, vhodné k zápasu se zimním počasím, počínají od \$3.75. Po tom přijdou naše vkusné Beavers modré a černé — dobře zhotovené, pouze \$4.50 jinde museli byste platiti za tentýž druh dvojnásobně, aneb tutéž cenu za zimník, který postrádá vlastností hlavních: teploty a trvanlivosti.

Hlavní zásadou naší jest předčítí vše, co jinými obchody jest nabízeno. To může dělati pouze

Nebraska Clothing Co

Náš černoch

naostil sobě nůž a seřizl ceny kamen pro následujících 30 dnů v míře úžasné.

Oak kama \$7.00 Kama na tvrdé uhlí \$20.00 Kama k vaření "Ranges" za cenu jakoukoliv.

A. C. RAYMER 1514 Farnam ul., Omaha. 2408 N ul., South Omaha.

Předpičete svým přátelům do Čech na Hospodáře; pouze \$1.50 ročně

Zástěrkový PLES Spolek sv. Ludmily č 46 v úterý, 21. listopadu '99 V SÍNI P. J. W. HROCHA.

Střevíce pro děti... prodává Anton Bilek daleko levněji nežli kterýkoliv obuvník obchod v městě. Činím tak proto, abych sezámil obecnost s našimi vřetečnými školními střevíci. Naše zásoby pochází od nejlepších vyřabitelů, jsou úplné nové a z nejlepšího tváření. Prodej dobře obu vi pro žáky lacině jest mou specialitou. Jestli hledáte obchod, kde nejvýhodněji koupiti obuv pro žáky, pamatujte si místo C. J. Carlson, 107 již. 16. ul., naproti Hayden's.

Největší podzimní výprodej obleků a zimníků pro muže a hochy. Před zvýšením cen vlněných látek, nakoupili jsme obrovské zásoby za hotové při velké srazce a proto můžeme nyní šatsvo prodávat levněji než kde jinde.

Za \$4.95 pěkné obleky pro muže, zhotovené z kaš-míru a tweeda, jednoduše i dvojfadové, mají cenu \$7.50. Za \$7.45 pěkné zimní a podzimní obleky z impor-tovaných anglických clay worsteds, kaš-míru, pěkných cheviotů, jednoduše i dvojfadové, saka i fraky; mají cenu \$12.00. Za \$9.95 velmi pěkné podzimní a zimní obleky z nejmódnějších vzorček z importova-ných českých a barevných clay worsteds a pěkných cheviotech. Stály by jinde \$15.00. Za \$12.50 krásné obleky z nehladantějších látek a vzorčků. Stály by jinde \$18.00. Za \$19.00 mužské vkusné podzimní a zimní obleky, zhotovené z nejlepšího importovaného a domácích vlněných látek, střihem dle nejmódnějšího střihu. Stály by jinde \$30.00. Za \$5.00 koupiti modní svrchník v barvách od světlé do tmavoché. Stály by \$7.50. Za \$9.98 koupiti nejmódnější druh svrchníků k no-sení v podzimě a v zimě. Zvláště pěkné podšité a zhotovené; kapsy všeho druhu. Nelze jej nikde koupiti pod \$15.00.

UHLÍ! UHLÍ! UHLÍ! Telefon 184. I Levi, 715 So. 13th Street

Nebraska Fuel Company. Kupte, dokud je laciné, neboť cena brzy stoupne.



Heyn-ův dar ještě měsíc... Heyn fotografista, 818-815-817, J. 15. ul. Omaha.

C. H. Brewer & Co., pohřebník a půjčovateli koni

BOSTON STORE Omaha, J. L. BRAMER & SONS, maj. N. W. Corner 16th & Douglas St.

